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A vallás és a család.
(Q) A társadalmi élet — mint 

tegnapi vezércikkünkben mondtuk — 
egyetlen biztos alapja a vallás. A tár­
sadalmat alkotó különböző műveltsé­
gű, vérmérsékletű, igényű egyebeket 
csupán a vallás, a természet fölötti 
erő adta irány elvek vezethetik, igaz­
gathatják a boldogulás utján teljes 
biztonságban, mert csak igy kerülhe­
tő el az, hogy a szeszélyes, ideges s 
már romlott, beteg emberi természet 
ne csapjon át a szélsőségekbe, hanem 
megmaradjon emberi méltósága azon 
magaslatán, melyre nem saját maga 
helyezte magát, hanem egy felette ál­
ló lény, kitől első létét nyerte : Isten.

S ha ez áll az emberiség nagy 
családjára, a társadalomra, jóval inkább 
áll, a szó igazi értelmében vett csa­
ládra, kiket a felebaráti, testvéries érzés 
rokonszálai mellett a vér kapcsa fűz 
egymáshoz. A család, a társadalmi 
egyedek, az emberek legtökéletesebb 
egyesülése. Egy lélek-, egy szív-, egy 
élet-, egy név-, egy testté egyesülnek 
a szülök a családban; eggyé lesz tes­
ti életük, hogy testi életet, szellemük, 
hogy szellemi életet, eggyé lesz lel­
kűk, szivük, szeretetük, hogy lelket, 
szivet, szeretetet adjanak magzatuknak, 
ki az övék, ki a test és lélek, a szel­
lem és szeretet egyesülésének kapcsa, 
biztosítéka és erőssége lesz a család­
ban. S amint a családi élet egyesülé­
sének legtöbb tényezője szellemi, lel­
ki, mert a szeretet és együtérzés ját- 
sza a főszerepet, úgy annak feltétele, 
biztos alapja is csak szellemi lehet; s 
amint a szeretett tartja össze a csalá­
dok lelkét, mely nagyobb nemesebb 
az önző földi érdekeknél, úgy fenntar­
tója is annak, csak az az absolut szele­
tet lehet, kit emberi nyelven Istennek 
nevezünk, s kivel egyesül a család a 
vallásban, az Istenséggel fenntartott s 
melegen ápolt szellemi viszonyban.

Ez tehát a vallás, a családi élet 
alapja s ez a családi tűzhely folyton 
meleg szeretetet fejlesztő tűz forrása, 
mely nélkül elhervad minden lázas 
ajakkal Ígért szépséges terv, elsenyved 
minden szépen megálmodott virágos
élet.

De sajna mivé lett korunkban a 
családi élet, mivé lett a lelkek egye 
stilése a szeretet kapcsa által ? Sok

családban nem a lelkek egyesülése az 
már, hanem önző érdekek, vagy a 
felkorbácsolt vér szenvedélye. A lelkek 
egyesülése ma oly sok esetben idejét 
múlta, nem egyéb, mint utópia.

Az anya talán, mert lelke gyön- 
gédebb, talán még hisz; az apa hitet­
len. Az anya, ha máskor nem, talán 
elhagyatottságában imádkozik, imádja 
Istenét; az apa, a kétségbeesés percei­
ben is inkább megfenyegeti az eget, 
de nem imádkozik, nem ismeri Istent.
A szülők nemesebb része, lelkűk ne­
mesebb megindulása, szivük neme­
sebb vágyakozása sohsem találkozik.
S ily korcs szövetség egyesülésétől 
ugyan mi várható ? A gyermek, a szü­
lők szeme fénye, büszkesége talán ép 
egészséges testben születik a világra, 
de már ott születése perceiben magá­
ban hordja a lelki sorvadás, züllés s 
pusztulás öldöklő csiráit. S később ?
A vallás szempontjából tökéletlenül ki 
került gyermek amint nő, amint esze 
nyílni kezd, látva szülei, atyja példá­
ját, csodálható-e ha 10 éves korában, 
már igy szól anyjához: „ugy-e anyám 
mikor olyan nagy leszek, mint apám,
nekem sem kell imádkozni.“

S még később ? A családban hi­
ányosan nevelt s hitében megmér­
gezett ifjú 20 éves korában kilép az 
életbe. S mit ott lát, az még borzasz­
tóbb. A nyilvános életben azt látja, 
hogy becsület nem mindig szerez bol­
dogulást, többet ér a látszat, a stré- 
berség; látja, hogy a meggazdagodott 
tolvajok, mert ügyesek voltak, felemelt 
fővel járnak s mindenüt helyük van ; 
látja, hogy a legszentebb ügyek el­
buknak, s diadalt ül a becstelenség; 
hogy a népek közt az igazság kötelé­
kei megszakadtak s azé a jövő, ki 
erősebb és szemtelenebb. S mit tegyen 
az ifjú e kétségek közt, midőn atyja 
is ennek köszönheti kényelmesnek 
látszó csillogó életét? Neki rohan ő 
is, elmerül ő is s igy megy ez továb 
nemzedékről nemzedékre, mert nincs, 
mert nem szerezték meg a családban 
a családi tűzhely melegénél azt az er­
kölcsi alapot, mely szembe mer száll- j 
ni az igazságtalansággal, hanem elpu- 
hulttá, pelyhüdtté lett a gyermek, ki­
nek kényelmesebb a vig, könnyű, mint 
a becsületes munkában nehéz, fárad­
ságos élet. S a családi élet, a liuzas- 
társak élete vallás nélkül ? Mig jól

megy dolguk, talán együtt tartja őket 
a társadalmi felfogás- s előítéletektől 
való félelem. De a nehéz napokban, 
a szomorúság, el hagyatottság órái- 
ban ? „Széjjel válunk!“ — mondja a 
modern felfogás. „Belátták tévedésü­
ket s uj utat kezdenek.“ Szomorú. 
Pedig ez XX* századunk felfogása. Ki­
veszett az önfeláldozás, kiveszett a csa­
ládból a szeretet, mert kiveszett éle­
tükből, közösségükből a vallás, kive­
szett az Isten.

Lehet-e ily családban együttérzés, 
lehet itt szeretet, lehet itt boldogulás?

A férfi és nő elvetvén Istent, val­
lást, egymást gyalázzák meg, mert nem 
ismernek erkölcsi törvényt, csupán a 
vér izgató törvényét, s ezzel lealacSo- 
nitják a házltiizhely szentségét s má- 
guk ássák meg boldogtalanságuk sír­
ját, melyből soha sem lesz feltámadás.

Vissza Istenhez !. Vissza a vallás­
hoz !

Századunk családi élete elsősor­
ban érzi ennek szükségét, elsősorban 
nehezedik rá az Isten nélküli, a Vál­
lasától megfosztott nyugtalan szívnek 
átka, mely boldogtalanságában is szom­
jazza a boldogságot, vágyik utána.

Családok ! Vissza Istenhez ! Vissza 
a valláshoz !

Halottak-napja.
Haldoklik a természet, a múlandóság 

jele mindenütt. Halkan susog a szellő, a 
sárga levelek hullnak . . . hullnak. Ifjúság, 
tavasz, boldogság, mind oda. A nyár Vfrá- 
gait letarolja, elharvasztja1 az ősz, a múlan­
dóság örök törvényeinek hódol mindenik. Ez 
a kietlenség szomorú érzéseket keft az ert- 
beri szívben. Halotti csend . . . este van . . 
Szomorú, ködös novemberi est. Egyszer csak: 
bim-bam, hangák a nagy várósban; zbng, 
zug a sok harang, az emberek sizázai mén­
nek a temetőbe.

Halottak napja van!
A sirok birodalma megnépesül, nagy 

fényesség támad, a kicsiny mécsek a hanto­
kon kigyulnak, s mint ezer meg ezer csillag 
világítanak az éjben. — A sirvirág meghajtja 
bus fejét és szárnyra kelve regél az elmú­
lásról. Az emberi lélek figyel. Elfeled földi 
hiúságot, vágyat, csalfa örömet, csak egy ér­
zelem tölti be: a fájdalom. Mindenkinek van 
halottja. Egyik a múltat temeti, másik a je­
lennek ássa sírját. Sokakat hosszú, csöndes, 
néma árnyak szótlanul üldöznek, vádak kí­
noznak. - .

Nesztelen néma sirok, jeltelen halottak 
állnak a márvánnyal ékített ragyogók között.
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S benn? különbség nélkül elmúlás, herva- 
dásl Igazságot keresők, a temetőbe menje­
tek, ott minden egy, tekintsetek be lelki sze­
meitekkel a sírokba, nincs különbség, a her- 
vadás mindenható.

Mint árnyak suhannak végig a teme­
tőn az emberek. Látni ott közönyös, rideg 
arcú alakokat, kiket a kíváncsiság vitt oda, 
de látni sáppadt, vézna, fájdalomtól leros- 
kadtakat. Ott ül az arcokon a szivgyötrődés, 
titkos szenvedés reflexe. Egy-egy szív hábo- 
rog a lelkiismeret zaklatásában, mint a Ve­
zúv tüze. Megtört szivek, széttépett remények 
birodalma ez. Amott egy sokat szenvedett, 
zokogó anya, kinek mindenét fedi a sir. To­
vább elfáradt lelkű, sápadt arcú hitves. Itt 
egy reményt vesztett szülő.

Másik síron elhagyatott árva. Ott ifjú 
leány, kinek szeme ott van, ott van sirt köny- 
nyez tele. Csend van, csupán elfojtott zoko­
gás töri meg itt-ott a némaságot, a szív vér­
zik, a hegedő seb felszakad sajog. A temető 
egyik felén fényesen kivilágított, magános sir- 
hant áll, lakója messze-messze jár, fenn a 
csillagok között.

Vanak ott jeltelen, sötét sírok a fénye­
sek között, rajtok itt-ott száraz kóró leng: 
jele, hogy senki se gondol velük, mert ama 
pár vadrózsa indát nem a szerető kezek, ha­
nem a közös anya, a természet oltá. Embe­
rek bontsátok ki a kegyelet szárnyait, vilá­
gítsátok ki e sötét sírokat, s az élet tusában 
kifáradt szivek mosolyogva tekintenek a ma­
gasból rátok.

Emberek, fonjátok tovább emlékezete­
tek sötétülő szálait, gondoljatok a halálra. 
Megtisztult sziveteket küldjétek fel a ma­
gasba, gyújtsátok meg szivetekben a kegye­
let lángját... imádkozzatok.

Ismét megszólal a harang mélabus, gyá­
szoló szava: bim-bam ... halottak napja van.

Az őszi szél, mely a lombokon átsu­
hog, egyre ismétli: „Múlandóság. Múlandó­
ság.“ — De egy belső hang feledteti a kö­
rül levő lassú halált, szava azt mondja: 
küzdjünk, van halhatatlanság I

És ime „kigyul a csillag, kisüt a hold.“
Ott fenn a keresztfán suttogja a szél:
„Kinyílik a rózsa, kihajt a levél.“

Koronagyülés.
A sepsimiklósvári esperesi kerület pap­

sága e hó 30-án tartotta meg szokásos őszi 
koronagytilését Sepsiszentgyörgyön. Megje­
lent a kerületnek majdnem mindenik világi 
papja és a szerzetes papok közül is kettő. 
Magát a közgyűlést szent mise és szent be­
széd előzte meg, amelyet Nagy Béla mikóuj- 
falusi plébános mondott. Délelőtt 11 óra 
után nyitotta meg az elnöklő főesperes, 
Meisel József brassói apátplebános az ülést 
s tartalmas megnyitójában jubiláns kegyelmes 
püspökünket, mint áldozó papot mutatta be, 
e méltóság ragyogó fenségében. Pálfy János 
brassói hittanár a gyakori szent áldozásról 
mondott tartalmas, nagy gonddal készített 
előadást. A gyakori szent áldozásnak — fő­
leg a gyermekeknél — legfőbb akadályát a 
reggelizésben keresi és véli feltalálni, s ép­
pen azért határozati javaslatot nyújt be, hogy 
püspök urunk utján a római szent széktől 
engedményeket kérjünk. A koronagyülás e 
javaslatot többeknek pro és contra hozzá­
szólása után elfogadja. Elnök előterjesztésére 
a koronagyülés az előadónak köszönetét 
szavaz. László Imre türkösi plébános a mise 
rubrikáiról mondott talpraesett ismertetést, 
egyben kidomborította az e téren tapasztalt

hiányokat, szabálytalanságokat. A gyakorlati 
értékű előadás nagyon tetszett. Wasylkievicz 
Viktor dr. főgimnáziumi tanár a tavaszi ko­
ronagyülés óta leérkezett magas püspöki kör­
levelek tartalmát ismertette. Elnök az elő­
adásért köszönetét mond s a gyűlés nevében 
is megkéri őt, hogy e tisztet jövőre állandóan 
vállalja el, amit felolvasó készséggel teljesít. 
Az uj breviárium mondásáról s az uj psalte- 
riumról Meisel József apát tart magvas és 
világos előadást s egyben kiosztja a jelen­
levők között az ide vonatkozó utasításokat.
A koronagyülés aztán a súlyosan beteg nagy­
prépost helyébe megválasztja autonómiai 
képviselőnek Tamási Áron prelátus kanono­
kot. Délben rövid ebéd volt, amelyen a pa­
pokon kívül megjelentek dr. Künnle Tivadar 
főgondnok és Könczey Benedek gondnok.

Délután 5 órakor a tanitónőképző dísz­
termében tartották meg a hívek részére a kér. 
papság részvételével az eucharisztikus érte­
kezletet.

A műsor első száma a tanitónőképző 
növendékeinek precízül előadott „Minden 
szombaton égjen“ kezdetű éneke volt, mely 
után dr. Künnle Tivadarné tartott mély, 
gondolatokban gazdag megnyitóját, melyben 
üdvözölte szép szavakkal a megjelenteket, 
különösen a brassói testvér oltáregyesület 
megjelent tagjait.

Ezután Korbuly Ignác baróti plébános 
„Az oltáregyesület a társadalomban“ címmel 
tartott nagyhatású beszédet, melyben szép 
szavakkal s költői előadásban emelte ki, hogy 
a társadalmi béke helyreállítását csupán az 
eucharisztiában lakó Krisztustól remélhetni.

Műsoron kívül az „Anyai szív“ cimü 
melodrámát szavalta el hatásosan zongora- 
kíséret mellett Apor Ilonka tanitónőképző in­
tézeti növendék.

Majd Kamenitzky Etelka tanítónő olva­
sott fel „Én, te, ő“ címmel, fejtegetve az igazi 
keresztény testvéri szeretet s felebaráti köte­
lességek törvényét.

Azután Meisel József kerületi főesperes 
:sodásan koncipiált beszédében rámutatott 
irra, hogyan kell mindenkinek szivrózsákat 
/inni az örök szeretet oltárára.

A főesperes nagy hatást keltő beszéde 
atán az intézet növendékei adtak elő „Pat- 1 
■ona Ungariae“ cimü hangulatos éneket, mely 
jtán Székely Károly esperes és helybeli ple- 
aános megköszönve a szereplők közreműkö­
dését s a megjelentek áldozatos fáradozását, 
íz értekezletet bezárta.

Mulatságok.
A „Brassói Magyar Dalárda“ lll-ik ren­

des estélye. A „Brassói Magyar Dalárda“ 
1912. november hó 9-én (szombaton) saját 
pénztára javára a „Vigadó“ (Redout) nagy­
termében tartja Honigberger Emil karnagy 
ur vezetése alatt tánccal egybekötött lll-ik 
rendes estélyét. — Helyárak : Erkély-ülés 
1—78-ig 3 kor., Orchester-ülés 1—32-ig 3 
kor., a többi földszinti ülőhelyek 1—316-ig, 
valamint állóhely a földszinten 2 korona. Az 
erkély- és Orchester-ülések kivételével az 
összes földszinti ülőhelyek számozatlanok. 
Erkélyemelvény 1—56-ig (szintén számozat­
lan) 2 korona. Jegyek válthatók Király Lajos 
ur kolostor-utcai üzletében. — Pártoló tagok 
kedvezményes jegyeiket november hó 8-áig 
ugyanott válthatják ki. Pártoló tagságra je­
lentkezhetni az egyleti pénztáros urnái. A 
kedvezményes jegyek már ezen előadásra ki­
adatnak. — Pártoló tagsági dij egy évre 6 
korona. — Felülfizetések az uj otthon javá­

ra köszönettel fogadtatnak és hírlapi lag nyug­
táztatnak. — Kezdete este 8 órakor. Kik­
nek tévedésből esetleg meghívó nem külde­
tett, de arra igényt tartanak, azok Tutsek 
Jenő egyleti pénztáros urnái jelentkezzenek.

Műsor: 1. Gaál Ferencz: Szent ham­
vak. Férfikar. 2. a) Major Gy.: Tavaszi han­
gulatok. Nőikar, zongora kísérettel; b) Brahms: 
Ossián éneke. Nőikar, zongora és 2 kürt kí­
sérettel. 3. a) Bruch M. : Adagio a G-moll 
hegedühangversenybői; b) Drdla : Scherzan- 
dó. Hegedűn előadja Honigberger Hclén 
operaénekesnő. 4. Bedő: Az estharangok. 
Vegyeskari solo-octett. Éneklik : Hübner 
Richárdné, Kuharcz Olivérné, Grósz Frigyes- 
né úrasszonyok, Horváth Etuska k. a., Ége­
tő Károly, Balázs Ferencz, dr. Hantz Mihály 
és Székely Béla urak. 5. Koessler János: 
Végrendelet. (Eötvös.) Vegyeskar, zongora- 
kísérettel. 6. Kjerulf: Hardangeri nászút. 
Férfikar. 7. Hoppe Rezső: Népdalegyveleg, 
férfikar. — Műsor után tánc !

* * *

A brassói keresztény szociális szak- 
szervezetek 1912. évi november hó 10-én 
(vasárnap) a Nr. 1. nagytermében, saját pénz­
táruk javára tánccal egybekötött műkedvelői 
előadást rendeznek. Színre kerül: A „falu 
rossza.“ Eredeti népszínmű 3 felvonásban. 
Irta: Tóth Ede. Személyek: Feledi Gáspár
— Gaudi Géza, Boriska és Lajos gyermekei
— Kosa Mariska, Nagy Mihály, — Bátki 
Tercsi, Feledi gyám leánya — Eissmann Etelka, 
Göndör Sándor — Égető Károly, Finom 
Rózsi — Lukáts Gizella, Csapó gazdaember
— Tatár Balázs, Csapóné — Kertész Irén, 
Sulyokné — Kertész Gizella, Tarisznyásné
— Szederjessy Mariska, Öreg paraszt — Ko­
vács, Lajos, Csendbiztos — Dán András, 
Kónya kántortanitó — Hertel János, Gonosz 
Pista bakter — Kis János, Gonoszné — Palló 
Mariska, Cserebogár Jóska — Kozma János, 
Cene cigányprímás — Tamás Ferenc, Ádus 
vén cimbalmos — Csutak Gergely, Makkhe­
tes korcsmáros — Bodó Dénes, Jóska legény
— Gergely Antal.

Helyárak: 1-sö hely 1.60 K. Il.-ik hely 
1.20 K, lll-ik hely 1 K, Karzati ülőhely 1 
K, Állóhely 50 fill. Jegyek előre válthatók 
Hedwig Hubert és Társa könyvkereskedésé­
ben (Kolostor-utca 29. szám alatt) és a vi­
galmi bizottság tagjainál. A mulatság kezdete 
este 8 órakor. Felülfizetéseket köszönettel fo­
gad és hirlapilag nyugtáz a rendezőség.

* * *

Az erdélyi róm. kath. státus brassói 
főgimnáziuma a tanuló ifjúság védőszentjének, 
szent Imre kir. hercegnek tiszteletére és ezzel 
kapcsolatban nagyméltóságu és főtisztelendő 
székhelyi gróf Majláth Gusztáv Károly v. b. 
t. t., erdélyi püspök ur 25 éves papi és 15 

! éves püspöki jubileuma alkalmából és 1912. 
i évi november hó 3-án, vasárnap délelőtt 10 

órakor a főgimnázium tornacsarnokában nyil­
vános ünnepélyt rendez. Az ünnepély sor­
rendje : a) Délelőtt 8 órakor szent mise. b) 

i Délelőtt 10 órakor az intézet tornatermében, 
í 1. „Dal szent Imréről“, előadja a főgimná- 
j zium vegyeskara. 2. Ünnepi beszéd, mondja 
í Kolozsvári-Sillye Béla főgimn. tanár. 3. „Izé­

nél az égbe“ irta Bálinth György főgimn. 
tanár, szavalja Szabó Zoltán II. o. t. 4. 
Kreutzer: „Üdvözlő dal“, előadja a főgimná­
zium vegyeskara. 5. Chorán : „Alföldi han­
gulatok“, zongorán előadják Simay Artur és 

! Tompa VII. o. t. 6. „Szent Margit álma.“ 
Irta Czuczor Gergely, szavalja Pcptea György 

I Vili. o. t. 7. Beleznay: „Mazurka“, előadja 
a főgimnázium vegyeskara.
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A szent Ferenc-rendi nővérek ve­
zetése alatt álló zárdaiskola kis növen­
dékei, mint az Örzőangyal Társulat 
tagjai, 1912. nov. 3-án d. u. 4 órakor 
az intézet dísztermében a beszerzendő 
zászló javára színi előadást ren­
deznek, melyre a t. c. szülőket és 
gyermekbarátokat meghívja a társulat 
elnöksége.

Belépti-dijak: az első hat sorban | 
2 korona, a többi ülőhely 1 korona, 
állóhely 40 fillér. Jegyek előre váltha­
tók az intézetben és az előadás nap­
ján a pénztárnál.

M ü s £i r:
1. Őrangyalhoz. Kardal. Éneklik a 

Társulat tagtai.
2. Ünnepi beszéd. Tartja : Hoff­

mann V. 111. polg. oszt. t.
3. Virágfüzér. Előadják a kicsi­

nyek.
4. Gyermeki Fohász. Szavalja Ve­

ress 1., Hajkő E., Nagy E., Várallyai 
E., Máncs 1.

5. A nagy beteg. Dialog. Előadja: 
Schuhmacher Lizi és Scmssey Ilonka.

6. Az árva. Látványos kis gyer­
mekelőadás.

Szereplők: Lili hiú úri leány, Kádár 
Regina, —■ Árva leányka, Orosz Etelka, — 
Öreg szegény asszony, Hahn Gertud, — 
Szöszi és még egy sereg tündérke, Kosilka 
Gizella, Bene Mariska, Schumacher Lini, Of­
fen bcrger Margit, Drechsler Margit, Mariuescu 
Anna, Bischof Stefi, Zonda Magda, Nagy 
Anna, Semsey Ilonka, Balányi Erzsi, Sántha 
Anna, Bárfusz Olga, — Tündérkirályné Ágos­
ton Giziké, — 2 törpe, Schumacher Manci, 
Semsey Manci, — Mama, Péterfi Ilonka.

HÍREK»
Lapunk legközelebbi száma a közbeeső 

(Mindenszentek) ünnep miatt szombaton a 
rendes időben jelenik meg.

A bérmálás elmarad. Kegyelmes 
püspök Urunknak hirtelen bekövetke­
zett rosszulléte miatt a november 1-ére 
tervbe vett bérmálás bizonytalan időre 
ellialasztatott, miről ezúton is értesít­
jük a bérmálkozni szándékozókat s a 
többi katholikus híveket. — A plébá­
nia hivatal.

Uj ügyvédi iroda Brassóban. Dr. Rom- 
bauer Tivadar Fekete-utca 4 szánt alatt ügy­
védi irodát nyitott.

Tagfelvétel az „Örzőangyal Társulatba.“
Ferenc-rendi nővérek vezetése alatt álló kis 
Örzőangyal társulat november hó 3-án dél­
után 4 órakor tartja kedves ünnepség kere­
tében ünnepélyes tagavatását. A lapunk más 
helyén közölt kedves, gazdag tartalmú mű­
sor s szinielőadásra ez utón külön is felhív­
juk olvasó közönségünk figyelmét abban a 
reményben, hogy kötelességet teljesítünk sa 
gyermekek e legboldogabb napján s ünnepen 
ott fogjuk látni Brassó egész keresztény tár­
sadalmát, mely szereti a gyermekek ártatlan 
örömét s boldogságát találja a gyermek világ 
ártatlan örömeiben, kiknek szivében vissz

Brassói U j 1 a p
hangra talál ez az érzés: „Ha még egyszer 
,;yc rmek tudnék lenni.“

Ügyvédi kamara köréből. A brassói ügy­
védi kamara közhírré teszi, hogy dr. Bársony 
Sándor és dr. Rombauer Tivadar ügyvédeket 
Brassó székhellyel az ügyvédi kamara laj­
stromába bejegyezte.

Vásárjogkérés. Tatrang község heti vá- 
sái jog engedélyezését kérte a belügyminisz- 
tet föl.

Az istentisztelet sorrendje a plébánia 
templomban. F. évi november hó 1-én — 
Mindenszentek napján — a plébánia tem­
plomban az istentisztelet sorrendje a követ­
kező : Reggel 6, 7, 8, 9 és fél 12 órakor 1 
csendes szent mise. Délelőtt, 10 órakor ün­
nepi szent beszédet mond Meiscl József plé­
bános, mely után ünnepélyes infulás szent 
mise. A szent mise alatt az egyházi énekkar | 
Stadler József karnagy vezetése alatt előadja 
miséjét. Délután 4 órakor a postaréti és bol­
gárszegi temetők beszentelése s rövid szt. 
beszéd. 5 órakor a bolonyai temető beszen­
telése, szent beszéd. — 6 órakor ünnepélyes 
szent olvasó ájtatosság a halottakért. Utána 
fél órai harangozás. — November hó 2-án
— Halottak napján — a plébánia templom­
ban 6, 7 órakor csendes szent mise. 9 óra­
kor ünnepélyes gyász szent mise és libera.
— Este 7 órakor rendes esti ima.

öngyilkos jelölt csizmadia inas. Dénes 
Domokos oklándi születésű 18 éves csizma­
dia inas, ki Bartlia István csizmadia mester­
nél lakik, e hó 28-án került ki a kórházból. 
Azóta nem tudott úgy dolgozni, mint azelőtt 
s e miatti elkeseredésében ma reggel 5 óra­
kor a Kákova-utca 10. szám alatt a gazdája 
konyhájában talált marólúgot megitta. Amint 
észrevették a gyermek rosszullétét, kérdőre 
vonták s ölnyiltan., bevallotta, hogy mit tett. 
Erre asszonya hátba vágta, remélvén, hogy 
ettől meggyógyul, de azért mégis szükséges­
nek látták beszállítani a kórházba. A kihall­
gatás során a fiú megígérte, többé nem kö­
vet el öngyilkosságot.

Hűtlen kéményseprő-segéd. Komprádt 
Ferenc kéményseprő mester ma délelőtt fel­
jelentést tett a rendőrségen Platz Frigyes 
volt segédje ellen, ki ezelőtt mintegy három 
héttel tőle felmondás nélkül eltávozott, hogy 
az ö megbízása nélkül tartozásokat szedett 
föl gazdája nevében. A rendőrség a hűtlen 
segéd ellen megindította az eljárást.

Vonatösszeütközés Kolozs-Kara mellett. 
A Brassóból 29-én este 7 óra 41 perckor 
induló 507. számú személyvonat eddig is­
meretlen okból Kolozs—Kara állomáson, köz­
vetlen az alagút után, beleszaladt egy ott 
veszteglő teher vonatba. Az összeütközésnél 
3 utas súlyosan megsebesült, 17 könnyebb 
sérülést kapott. Az összeütközés után nem­
sokára különvonaton a helyszínére utazott s 
Felszeghy máv. üzletvezető Kolozsvárról 
a sebesülteket automobilon szállították Ko­
lozsvárra. A következő vizsgálat fogja kide­
ríteni a szerencsétlenség okát.

aZbRííSSÓI UJLAP“
egyes számonkint a következő he­
lyeken kapható :

Hedwig H. és Tsa. könyvkereskedésében, 
Kolostor-utca 29.

Jakab István dohánytőzsdéjében, 
Kolostor-utca 10.

Benkö Ignácz könyvkereskedésében, 
Kapu-utca 52.

Kovács P. Pál vegyeskereskedésében, 
Katonakórháztér 1.

Papp István vegyeskereskedésében, 
Petocile-utca 71.

3. oldal.

Testedzés.
A rétről.

Bár a hideg őszi idő már beállott s afc 
ember azt hinné, hogy minden testgyakorlási 
törekvésnek és különösen a szabadtéri játé­
koknak lefújtak már, mégis azt látjuk, hogy 
még egész nyáriasan be vannak népesedve' a 
játszóterek és rétek labdázó fiukkal, akik tel­
jes ambícióval, teljes odaadással, lelkűkből 
játszanak. Bizonyára alig fogyasztották el az 
ebédjüket s már is sietnek ki a színház mögé, 
hogy összemérjék erejüket, ügyességükét ba­
rátaikkal, iskolatársaikkal, akik bizonyos tü­
relmetlenséggel vátják az ellenfélt a pdfhfös 
időre, hogy a játékhoz felállliassanak.

SzinTe1 "'fölösleges rs mondfcHVmk, hogy 
ezek az önzetlen, szorgalmas -játékosok ami 
diákjaink, vegyesen minden iskolából, de 
nemcsak a nagyobbak, hanem a kicsinyek 
is, akik szintén részt követelnek maguk szá­
mára a rétből, amely szerencsére jó nagy, 
úgy, hogy nekik is jut belőle. Ellenkező, 
esetben azonban nem jól járnának, mert hi­
szen a nagyobb diáknak több a jussa hozzá 
és ők bizony leszorulnának akkor róla, Így 
azonban testvériesen megférnek a közös te­
rületen s ők is elfeledve minden más tigyü- 
ket-bajukat, rúgják a labdát minden igyeke­
zetükkel. Mert hát ők is kerítettek egy foot­
ball labdát s bár a játék nein nekik, való, 
még se mondanak le róla s a nagyobbak 
mintájára két pártra válva, törekednek a lab­
dát és goalt rúgni. S ha ez sikerült nekik, 
nagy az öröm, sokkal nagyobb, mint ami 

I őket otthon, vagy az iskolában érheti.
A kicsinyek gyermekes játékát fölváltva 

a nagy diákok komolyabb, rendszeresebb 
küzdelme, akiknek a játéka már nemcsak 
külsőleg, hanem belső tartalmában is elárulja, 
hogy itt már sokkal komolyabban fogják fél 
a dolgot a pártok. Ők is fotbaloznak, vagy 
pedig füleslapdával játszanak, de náluk ez 
már mérkőzésszeriien megy, amennyiben ’>■ 
tékvezetővel, kapitánnyal rendelkeznek, aki 
azon iskola csapatját képviseli más iskola 
csapatokkal szemben, kihívja ezt vagy amazt 
barátságos mérkőzésre a színház mögé s a 
játékot s a rendet a saját csapatjában fenn­
tartja. A játék vezetésére saját kebelükből bí­
rót választanak, aki aztán füttyszóval jelzi a 
játék kezdetét és vezeti azt egész végig.

Rendes kapujuk igaz, hogy nincs, de 
minek is, mikor kabátokkal, felöltőkkel egé­
szen jó kaput lehet rögtönözni. A játék aztán 
nagy vígan folyik egész a szürkület beálltáig, 
amikor aztán mindenki igyekszik haza s bár 
meg is verték csapatát az ellenpárti játéko­
sok, vagy talán ők maguk voltak a győzte­
sek, ezzel a bánattal, vagy örömmel haza­
térve, hozzáfog leckéje megtanulásához.

így megy ez napról-napra, természete­
sen, amikor az idő arra alkalmas. Hangos a 
rét minden alkalommal, telve van futkározó 
diákokkal, akik a gimnázium, reáliskola és 
kereskedelmi iskolából kerülnek ki, önmaguk 
állanak össze és önmaguk rendezésével — 
minden más beavatkozástól menten — bo­
nyolítják le játékaikat. És igy van ez jól, mert 
önállásra, önbizalomra és önfegyelmezési 
szoktatják magukat, csak arra ügyeljenek V .- 
lönösen, hogy kárt ne tegyenek egymásban 
semmiféle módon és hogy az iskolai dóig ü- 

I kát ne hanyagolják cl, mert különben egé­
szen más elbírálás alá esnék ez a dolog. Kö­
telességeink egyaránt vannak testünkkel e ; 
lelkűnkkel szemben, amelyeknek bármelyikét 
sem szabad túlságosan, megerőltetőén fejlesz-
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fenünk, mert ez mindig a másiknak a róvá- 
sára megy. A testápolási törekvés mindig di­
csérendő, ha az a kellő mederben és a kellő 
határok között folyik.

Ezt jól meg kell jegyeznie minden if­
júnak, ha azt akarja, hogy az ügynek ne árt­
son, mert hiszen a testnevelésnek, a sporto­
lásnak sok ellensége van még, akik az ilyen 
hibákra nagyon utaznak és ha találtak ilyet, 
akkor nyargalnak rajta, csakis azon célból, 
hogy vele ártsanak és a tartózkodókat még 
jobban elidegenitsék. (—yf.—-)

ÁPOLLO mozgó
a nyári színkörben.

ITIÜSDR:
November 2-án és 3-án.

Mozgófénykóp újság.
, Újdonság.

Szerelmes levólhordó.
Humoros,

Bujdosks.
Humoros.

Anns Marid.
Dráma.

Egy anya tragédiája,
vagy egy elzüllött családapa cselekedete.

A halálban egyesülve.
Nagy társadalmi dráma 2 felvonásban. 

Pathé Fréres párisi előkelő film gyár Mon­
tenegróba küldött saját fényképészeitől felvett

Balkánháboru
részlete, a törökök megveretése a monteneg- 

róiak által. Aktuális újdonság. 
Értesítjük a n. é. közönségét, hogy a 

Pathé Freres cégtől kiküldött hadi felvevő 
opera török által felvett Balkán háború 
összds megjelenő sorozata az „Apollo Bios- 
kopban megjelenésük után azonnal előadatik.

Táviratok.
Budapest, okt. 31.

Lukács a képviselőház mai ülé­
sén egy törvényjavaslatot terjeszt elő a 
képviselőházi őrség felállításáról.

Ezzel kapcsolalosan a házszabály- 
revíziót is megakarja teremteni, mely 
az elnök jogát s kötelességét újból kör- 
vonalozná. A parlamenti őrség 56 em­
berből állna s katonailag volna beál­
lítva. Az ezzel a cél, hogy a rendőr­
ség bevonását elkerüljék, ámbár rend­
kívüli esetre megadnák az elnöknek a 
jogot, hogy továbbra is segítségül 
vegye a katonaságot, csendőr- és rend­
őrséget.

Tegnap több szoc iái ista gyűlés 
volt részint a katonai terhek emelése, 
részint a háború ellen. Zavargás nem 
történt.

Szófia, okt. 31.
Hivatalosan táviratozzák : A bol­

gár sereg tegnap a török derék had­
dal szemben 2 napi heves küzdelem 
után fényes diadalt vívott ki.

„ A török sereg eszeveszett futás­
ban menekült.
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Konstantinápoly, okt. 31.

Török részről azt állítják, hogy ők 
győztek a bolgárok felett, kiknek igen 
nagy a veszteségük.

Belgrád, okt. 31.
Péter király bevonult Üszkübbe, 

hol nagy ovációval fogadták. Az albá­
nok csapatonként térnek vissza a vá­
rosba s fegyvereiket átadják. A szer- 
bek a törökök üldözése közben szám­
talan szerb falvai találtak lángokban.

Szaloniki, okt. 31.
A Loros melletti síkságon heves 

össsze ütközés volt a török s görög 
csapatok közt, mely a görögök vere­
ségével végződött.

Rjeka okt. 31.
A török védősereg az égő Skuta- 

riból kitört, de visszaszorították őket.
A vár feladása már napok kér­

dése.
Róma, okt. 31.

A hármas szövetség megújítása 
már befejezett tény.

Szófia, okt. 31. .
A török vereségek végzetesek. A 

török seregben irtóztató az elkesere­
dés és a kétségbeesés. A bolgárok el­
foglalták Burgast s 20 kilométerrel előre 
nyomultak Muratla felé.

Newyork, okt. 31.
Becker rendőrbiztost ma halálra 

ítélték.

Szófia, okt. 31.
Hivatalosan közük : A török de­

rék had vad futásban menekül. Líile 
Burgast a bolgárok elfoglalták.

Budapest, okt. 31.
Reggel 8 órától kezdve a parla­

mentet katonai kordonnal vették körül 
s nagyszámú lovas és gyalogos rendőr 
volt jelen. Az ellenzék a Néppárt he­
lyiségében gyűlt össze. A néppárt kül­
döttséget menesztett, hogy nézzék meg 
van-e kordon a parlament körül. A 
küldöttség visszatérvén jelentette, hogy 
a parlament katonasággal van körül­
véve, mire az egyesült ellenzék elhatá­
rozta, hogy nem is megy a parla­
mentbe, mert úgy sem engednék be 
még a ki nem tiltottakat sem s azt is 
elhatározták, hogy a délutáni együttes 
konferencián protestálni fognak e nyílt 
törvénytelenség ellen. Zichy Aladár 
kéri a képviselőket, hogy tartózkodja­
nak a fővárosban, mert a fősulyt a de­
legáció üléseire kell helyezni. Holnap 
az egyesült ellenzék Kossuth sírjához 
megy, hol gróf Károlyi mond beszédet.

Tisza ma hosszasan tanácskozott 
Lukácscsal. A hir szerint ma utolsó 
ülés volt. Tisza este Gesztre utazik.
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Budapest, okt. 31.

Kamerer indítványát egyhangúlag 
elfogadták. A 21 tagú bizottságot min­
den párt saját kebeléből választja. Az 
elnök javaslatára a delegációs ülésekre 
való tekintettel az ülést bizonytalan 
időre clhapolták, de az elnököt felha­
talmazták, hogy saját belátása szerint 
a Házat összehívja.

Konstantinápoly, okt. 31.

A közönséget nagyon leverték a 
háborús hírek, jóllehet a hadvezetőség 
minden áron igyekszik megnyugtatni a 
közönséget.

Athén, okt. . 1.

Metzovó városát a törökök földig 
felgyújtották, ami a görög részen bor­
zasztó elkeseredést szült. A török fog­
ságból elszökött görög katonákat nagy 
ovációval fogadták s mint tartalékoso­
kat beosztották a hadseregbe.

„ADLE #?"- 
automobilok

olaj, auto-pneumatik a legjobbak!
A utó kikölcsön zés. 

Kerékpár, varrógép és auto-javitás

MOOSE R MIHÁLY-náI
■■ ■ = Brassó, Kapu-utca 39. = . ...........--

Hubert Hedwig és Társa
KÖNYVKERESKEDÉS

Brassó, Kolostor-utca 29. szám.

Nagy választék diszlevélpapi robban, 
irodai berendezések üzleti könyvekben.

„KORONA“
szálloda

részvénytársaság Brassó
EIscrBip szálloda!!

100, a legmodernebb kényelemmel be­
rendezett szoba és szalon. 250 vendég 
befogadására alkalmas. Villanyvilágítás. 
Lakosztályok fürdőszobákkal. Saját gőz- 
mosóda. Központi szellőztető. író és ol­
vasó szoba. Nagy fogadó terem. Fürdők. 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkam­
ra fényképészek részére. Kiállító szoba. 
Kerti-erkély. Társaskocsi minden vonat­
hoz. Automobilgarage. A legnagyobb 
ízléssel és kényelemmel berendezett ká­
véház. 100-féle bel-és külföldi lap és 
képes folyóirat. Nagy billiard szoba. Ját­
szószoba. Páholy. Elegáns éttermek és 
szeparék. Finom borok és likőrök, va­
lamint alkoholmentes italok. Elsőrendű 
bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendelése 

megtekintésre szívesen rendelkezésre áll. 
Erdélyi és nemzetközi étkek, pilseni-, 
bajor- és angol sörök.

Waller János, igazgató.

WBII88il8iifliiiiSiS8SiS8iB88Bi8
Lapkihordókat

felvesz
a „BRASSÓI IJJLAP“ kiadóhivatala.
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Sirkoraktár és mindennemű kőfaragó vállalat

Bt-assábaa, Vasut-utca 58-B.

is Károly
A MÁV. állomás kőidében.

I//' x

Állandó nagy raktárt tartunk : kész’sírkövekben fclicr márványból, 
laborador, fekete svéd gránit, syanit, trachid és homokkőből.

Elvállalunk és szállítunk: különleges sírköveket, átalakításokat, áthelyezést,||| 
helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készítünk mindenféle kőfaragó mur 
kicsinyben és nagyban, bármely hazai kőből, vagy márványból. —
Sa)át kőbánjával rendelkezünk, Olcsó, valamint pontos kiszolgálás mellett bárkivel versenyképesek vagyunk.

A Római Császár
vendéglői borkimérésben (Árvaház-u. 3.) kitűnő

Eredeti erdélyi borok
kaphatók, —o—o— Elismert jó konyha!

Fogtochnlkal mütorom l

GUST RICHARD
Brassó, Gyümölos-sor 19. — Távbeszélő 3-14. sz.

Rendel:

9—12 és 2—5-ig
— Kitüntetve —
Berlinben 1907

0000009090000000
© HEDWIG HUBERT ©
© virágterme. S
ö D D A c c n ®
O B n ft ö d ’J, 0

0 Kolostor-u. 23. Telefon sz. 500. ^

0©©©00©0000©000©
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Máinási Maria-forrás
természetes alkalíkus sós savanyu- 
viz. Legkiválóbb köptető- és ét­

vágyemelő szer.
Kapható mindenütt i
Kutkezelöség: BRASSÓ.
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Országos iparegjesület által kitüntetett nagy fi 
ezüst éremmel I . ■

fi

Krisztián József r^fia
keresztény katholikus cég. j

A pécsi főszeltesegybázés számtalan plébánia, 
szállítója, , ; x-

Alap,Itatott: 1880-ban. .‘■lg

rfiéhviaszgyertyanyár Pécs. *fi|
■ ’ Axy

Föüziet: Qzigeti ország-út 3.
Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánlja a Fötiszteiendö papsag tigyal- 
méiie pröparált, füstneikiih méhviasz- 

gyertyátt.
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Népszövet: fér IS IL
ti
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a kis embErek
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Egy üzletrész ára 30 korona, 
ami 20 filléres részletekben 
3 év alatt törleszt!íeto.

Elfogad kis takarékbetéteket. 
Kölcsönt nyújt előnyös fel­
tételek mellett. .*

Nyitna minden szerdán és szombaton d. u. ? órától 0 óráig.
c-cr wnwnar ■fi UKikŰBB
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Kűsa Albert §
sáeb&Uizlote

g&méői VfetSK-Mihéiy-u. 6.

Ajánlja dufc tartalmú szövetraktá- ^ 
rát ügy belföldi, mintf inom angol g 
szövetekben. — Elsőrangú kivitel, g 

Kifogástalan szabászat. Q

>000000

Kelemen András
cipész, Ajánlja saját gyártmányú férfi-, 

n#h vetemmt gyermekcipőit.

BÜlssó> Weisz-Mihály-Utca 27.
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lr, DEPfHBR^FÉLE

URSGHEft-utoa 15. sz.

Modern magánintézet sebészeti
női betegeknek. ■-

|Prospektust küld a 
* Vfczetőorvos:-------

.» 3EPHEB MOS.
' mim...... - — 507.

s s ó i

Értesítem a n. é. közönséget, hogy a
Pénzügyi-palotában levő

(Fellegvárt oldal, a máv. fogyasztási 
szövetkezettel szemben)

mészárszékemben naponta 
friss, elsőrendű

marha-, disznó- és borjúhúst 
mérek ki,

rendes napiárban. A nem fogyasztási 
szövetkezeti tagok is beszerezhetik ná­

lam a hús szükségleteiket.
A népszövetségi tagok pártfo­

gását kéri
KÁDÁR miHÁLti

mészáros.
Pénzügyi-palota^

szám

Ma éa ntlndan nap

a ORECHSLERiutMi*
kávékéiban a hírneve a ROTH ALSERf, 
a nagyazebanl clgányprlmáa és ices a. 
VILMOS tárogató mOvia* zenekara hang- 

veraenyt tart.

wSwmSSwi
Lapkihordó asszonyokat 

sürgősen keres === 
a Brassói Ujlap kiadóhivatala.

Ásványvíz!

Kaphatok
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany- 
nemű, szalon-garnitúrák, divánok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek. — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Szöilősy Zs.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvétetnek,

mßßßbßAtOßßfßßßß*

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

újdonság!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy a zajzoni „Béla forrás“ jód­
tartalmú vizét forgalomba hoztam, mely min­
den gyógyszertár, drogéria, kávéház, vendéglő 
és egyes kereskedésben kapható.

Ezen ásványvíz kitűnő gyógyhatásáról 
Mankó Vilmos dr. országos vegyelemző, mint 
Hantz Mihály dr. vm. főorvos urak akkép nyi­
latkoztak, hogy a zajzoni „Béla forrás“ vize 
különösen ajánlható: anyagcserezavarásnál, 
minő vérszegénység, vérbajok, glimőkór, to­
vábbá érelmeszesedés ellen, a légzö-és emész­
tőszervek hurutos megbetegedeseinél, csú- 
zos és köszvényes bajok, valamint vesebán- 
talmaknál.

Figyelemre méltó jódtartalmánal fogva 
főkép gyermekeknek és serdülőknek.

Borral keverve, kellemes üdítő ital gya­
nánt szolgál.

Tekintettel Zajzonnak Brassóhoz való kö­
zelségére, azon kellemes helyzetben vagyok, 
hogy a „Béla“ gyógy ásványvizet 10 üvegen- 
kint á 10 fillérrel házhoz szállíthatom.

Megrendelések még aznap eszközöl­
tetnek.

Központi raktár és kutkezelőség : Brassó, 
Tehénpiac 3. Telefon : 469.

Teljes tisztelettel :
Schuster Lajos

ásványvíz kezelő.
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Pontos kiszolgálás!
Hibátlan munka!

□LCSÓÁRAK1

telefon: 5—15.

tiOAßtOAAM* 'dl"' MANMNMÜI

ETD
TESTVÉREK

Kifogástalan munka!
ízléses kivitel! ::

OLCSÓ ÁRAK!

telefon: 5—15.

KÖNäVNUOmDAI • mUlNTEZETE 
BRASSÓ, KAPU-UTCA 45. SZÁM

A Brassói Ujlap kiadóhivatala

Van szerencsénk tisztelettel értesíteni, hogy könyvnyomdánkat Kolostor-utca 29. szám alatti 
helyiségéből Kapu-utca 45. szám alá helyeztük át. — Egyúttal szives tudomására adjuk, hogy ujjonan 
felszerelt nyomdánkat új gépekkel és modern betűkkel bővítettük, minélfogva azon kellemes helyzetbe jutot­
tunk, hogy minden a nyomdaiparhoz tartozó munkákat a legrövidebb idő alatt, elegáns, mod a n 
és hibátlan kivitelben, a legolcsóbb árak mellett állíthatjuk elő. Üzletkörünk kiterjed az összes 
nyomtatványokra, úgymint: ipari és kereskedelmi nyomtatványok : üzleti mérlegek, levélpapírok, számlák, ér­
tesítések, körlevelek, prospektusok, árjegyzékek stb., névjegy- és cégkártyák, esküvői- és báli meghívók, gyász- 
jelentések, falragaszok, valamint bármilynemü müvek és egyéb kiadványok modern kivitelben való elkészité- 

^S6tt. Ízléses, tiszta és hibátlan munkáról, szolid árakról, valamint előzékeny és pontos kiszolgálásáról mélyen 
tisztelt megrendelőinket előre is biztosítjuk. — A nagy- fÜT rvprú pp 1/
érdemű közönség szives pártfogását kérjük, tisztelettel MutlJÜZKiJ LLtíllVLI

mßßßAimtm/mfmmmimßimßimßßßßßimbhfAßiomßßbtmm
TI^vomatott Éuetö Testvérek nyomdájában, Brassó, Kapu-u. 45.
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